


[bookmark: _GoBack]模块过关卷(三)
一、填一填。(4题6分，其余每空1分，共21分)
1．2017年7月30日，中国人民解放军建军90周年阅兵在内蒙古朱日和训练基地举行，朱日和基地占地1066平方千米。横线上的数读作(　　　　　　　　　)，它是由(　　　)个千、(　　　)个十和(　　　)个一组成的。
2．希望小学有学生803人，其中女生395人，男生大约有(　　)人。
3．8个花盆，每盆种2棵花，一共种(　　)棵花。8盆花摆成两排，一排摆2盆，另一排摆(　　　)盆。
4．三个小朋友踢毽子，分别踢了30下，45下，26下。
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小平踢了(　　　)下，小雪踢了(　　　)下，小力踢了(　　　)下。
5．28里面有(　　　)个4，42里面有(　　　)个6，(　　　)比7个8少8。
6．学校举行运动会，要在操场东侧插彩旗。按“三红二绿一黄”的顺序排列，第34面旗子是(　　　)色的。
7．用2、7、0、0组成的最大的四位数是(　　　)，最小的四位数是(　　　)。
8．有一堆苹果，比30个多，比40个少，分得的份数和每份的个数同样多，这堆苹果有(　　　　)个。
9．亮亮折了27只纸鹤，红红比亮亮多折了35只，他俩一共折了(　　　　)只纸鹤。
二、辨一辨。(对的画“√”，错的画“×”)(每题2分，共10分)
1．计算24÷6和24÷4用不同的口诀求商。						(　　)
2．24比4个7少多少？正确的算式是24－4×7。				(　　)
3．每份分得同样多，叫平均分。									(　　)
4．500千克大米和500克面粉一样重。							(　　)
5．字母“M”和“F”都是轴对称图形。								(　　)
三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题2分，共10分)
1．10000里面有(　　)个100。
①10					②100					③1000
2．一个四位数，十位上的数比百位上的数多2，千位上的数是百位上的数的3倍，个位上是0。这个数可能是(　　)。
①6210				②6240				③9530
3．除数是一位数，商是9，余数是8，被除数是(　　)。
①98					②89					③80
4．一本书，丁丁每天看5页，已经看了6天，还有36页没有看，这本书一共有多少页？正确的列式是(　　)。
①5＋6＋36			②5×6＋36			③36－5×6
5．如果只买一瓶饮品，第(　　)种最便宜。
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四、计算挑战。(共26分)
1．看谁算得又对又快。(每题1分，共8分)
20＋300＝		500＋800＝		64÷7＝		42－12÷6＝
18÷6＝			72÷8＝			56－36＝		9×(2＋2)＝
2．列竖式计算。(每题3分，共9分)
45÷9＝			70÷8＝			38÷7＝




3．计算下面各题。(每题3分，共9分)
74－29＋36			50－30÷5			48÷(25－19)




五、走进生活，解决问题。(5题9分，其余每题6分，共33分)
1．一本书共97页，毛毛已经看了61页。
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2．4只青蛙能都跳上去吗？
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3．在右边的方格中，每行、每列都有1～4这四个数，并且每个数在每行、每列都只出现一次。B应该是几？
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4．手套原来12元一双，现在换季促销，4双28元。现在每双多少元？现在每双比原来便宜多少元？





5．25人去秋游。
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(1)  如果都坐大车，至少需要几辆大车？






(2)  如果都坐小车，至少需要几辆小车？






(3)  如果想让25人全乘坐上车，而且没有空位，那么应该坐(　　)辆大车和(　　)辆小车。






答案
一、1.一千零六十六　1　6　6
2．400　3.16　6
4．30　26　45　
[点拨]本题要将数的大小关系与推理相结合进行解题。
5．7　7　48　6.绿
7．7200　2007　
8．36　9.89
二、1.×　2.×　3.√　4.×　5.×
三、1.②　2.②　3.②　4.②　5.②
四、1.320　1300　9……1　40　3　9　20　36
2. [image: ] [image: ]
3.
  			
五、1.(97－61)÷4＝9(页)
口答：平均每天看9页。
2．300＋300＝600(克)
600＋600＝1200(克)
1200克＞1千克
口答：4只青蛙不能都跳上去。
3．口答：B应该是3。
4．28÷4＝7(元)
12－7＝5(元)
口答：现在每双7元，现在每双比原来便宜5元。
5．(1)25÷7＝3(辆)……4(人)
3＋1＝4(辆)
口答：至少需要4辆大车。
(2)25÷4＝6(辆)……1(人)
6＋1＝7(辆)
口答：至少需要7辆小车。
(3)3　1　 [点拨]因为7×3＋4×1＝25(人)，所以坐3辆大车和1辆小车刚好合适，没有空位。
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